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A Kútvölgyi Klinikai Tömb neve szorosan összekapcsolódik a kiemelkedô színvonalú egészségügyi szolgáltatások
fogalmával. A Semmelweis Egyetem tudományos és klinikai háttere, magasan képzett szakorvosaink és
szakdolgozóink, valamint jól szervezett munkafolyamataink együttesen biztosítják, hogy Ön az egészségével
kapcsolatos kérdéseire megfelelô választ, problémáira megnyugtató megoldást talál jon.

A legmagasabb szakmai minôség megôrzésének záloga a folyamatos megújulás és fejlesztés. Ennek jegyében
ajánljuk most szíves figyelmébe Premium szolgáltatásainkat.

A Premium szolgáltatások összefoglaló jellemzôje a személyre szabott gondoskodás. Gondoskodás mindazokról,
akik számára fontos saját maguk és családjuk egészségének megôrzése, az elkerülhetô betegségek megelôzése.

A következô oldalakon rövid áttekintést nyújtunk Premium szolgáltatásainkról. Célunk, hogy segítsünk megtalálni
azt az ellátási formát, amely az Ön és szerettei egészségének megtartását, jóllétét a legteljesebb mértékben
támogatja.

Akármelyik szolgáltatásunk mellett is dönt, a Kútvölgyi Klinikai Tömbben Önt mindig
professzionalizmus és személyes odafigyelés veszi majd körül.

G O N D O S K O D Á S  É S  P R O F E S S Z I O N A L I Z M U S A Kútvölgyi Klinikai Tömb: hagyomány
és megújulás

A Kútvölgyi Klinikai Tömb épületét 1944-ben adták
át, Magyarország kiemelkedôen korszerû gyógyító
intézményeként. Az épület a betegközpontú,
modern tömbkórházak elônyeivel rendelkezett,
ami ugrásszerû fejlôdést jelentett a széttagolt,
pavilon-rendszerû intézményekkel szemben.

1990 óta a Kútvölgyi Klinikai Tömb a Semmelweis
Egyetem részeként, oktató, kutató és gyógyítási
feladatokat lát el. A járó- és fekvôbeteg egységek
közelsége és együttmûködése kivételes, komplex
gyógyítási tevékenységet tesz lehetôvé.

A Klinikai Tömb 1997-es felújítását 2007-ben, a
folyamatos fejlesztés jegyében, a Rendelôintézet
aulájának rekonstrukciója és a Kiemelt Részleg
bôvítése követte. Az igények magas szintû
kiszolgálásának hagyományát és a kiemelkedô
szakmai minôséget a Klinikai Tömb a mai napig
megôrizte, amit számos páciens és szerzôdött
vállalati partner ismer el bizalmával.



Emelt szinû szolgáltatások
Az OEP által finanszírozott ellátásokon felül, térítés ellenében igénybe vehetô, emelt szintû szolgáltatásokkal állunk
pácienseink rendelkezésére.
- Eseti térítésért igénybe vehetô szolgáltatások (Fee for Service)
- Szûrési csomagok (Foglalkozás-egészségügy, életkor szerinti és menedzser-szûrések)
- Átalánydíjas szolgáltatáscsomagok (Kútvölgyi Premium Kártyák)
- Emelt szintû hotelszolgáltatás fekvôbeteg-ellátás esetén

Mi jellemzi a Premium szolgáltatásainkat?
- Korszerû, esztétikus környezet
- Egyetemi tudományos és klinikai háttér
- Járó- és fekvôbeteg ellátás egy helyen
- Személyes igények fokozott figyelembe vétele
- Kiszámítható, tervezhetô egészségügyi ellátás és szûrés
- Minimális várakozási idô
- Kedvezô árak, rugalmas konstrukciók

Új, kiemelt rendelôk
Fejlesztési programunk keretében, kibôvítettük és megújítottuk Kiemelt Részlegünket, amely a Rendelôintézet földszintjén
található. A Premium szolgáltatásokat igénybe vevô partnereinket minden esetben a Kiemelt Részlegen fogadjuk és
törekszünk arra, hogy a lehetô legtöbb vizsgálatot és konzultációt az új rendelôkben valósítsunk meg. A Kiemelt Részleg
kényelmi szolgáltatásainak köszönhetôen pácienseink a várakozási idôt is kellemes környezetben tölthetik. A váróteremben
elérhetô internet-csatlakozás lehetôvé teszi a vizsgálatok közötti idôszak hasznos eltöltését.

Egyetemi tudományos és klinikai háttér
A klinikai tömb a Semmelweis Egyetem részeként
rendelkezik az egyetem naprakész tudományos
ismeretanyagával és aktívan részt vállal a hazai
orvosképzésben.

Személyes gondoskodás
A gondoskodás és személyes törôdés jegyében megújított
szolgáltatásainkkal célunk, hogy elfoglaltságai ne
akadályozhassák meg Önt abban, hogy saját maga és
szerettei  egészségérôl méltó odaf igyeléssel

gondoskodhasson.

Az „egy idôpont” elve
Szolgáltatásaink meghatározó jellemzôje az „egy idôpont”
elvére épülô vizsgálati rend. Ennek megfelelôen, arra
törekszünk, hogy pácienseink a javasolt vizsgálatokat és
kezeléseket a legkevesebb idôráfordítással vehessék
igénybe. A munkavállalók szûrése és ellátása így minimális

munkaidô-kieséssel valósítható meg.

Kedvezô árak, rugalmas konstrukciók
Változatos tartalommal és formában kínált Premium-
szolgáltatásaink egyszeri alkalommal vagy átalánydíjas
csomagok formájában egyaránt igénybe vehetôek.
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Azonnali megoldás egészségügyi problémákra
Eseti térítés ellenében igénybe vehetô szolgáltatások (Fee for Service)
Eseti térítés ellenében igénybe vehetô szolgáltatásainkat ajánljuk mindazoknak, akik egészségügyi problémájukra gyors,
magas színvonalú megoldást keresnek.
A Fee for Service szolgáltatás igénybevétele esetén, a kiválasztott vagy javasolt vizsgálatot, egészségügyi ellátást a térítési
díj befizetése után a lehetô legrövidebb idôn belül elvégezzük.

Egészségmegôrzés
Szûrési csomagok
Szûrési csomagjainkat ajánljuk mindazoknak, akik tudatában vannak annak, hogy a modern medicina a korán felfedezett
eltéréseket eredményesebben képes kezelni ,  i l letve számos betegség k ia lakulását megelôzni .
A szakorvosi szûrôvizsgálatok minden Premium Kártya részét képezik, de önállóan is igénybe vehetôek.

Foglalkozás-egészségügy
Foglalkozás-egészségügyi csomagjaink segítségével, rövid idô alatt, valamennyi, a hatályos jogszabályban rögzített, a
munkáltató által finanszírozandó egészségügyi tevékenységet elvégzünk.

Egyéni és vállalati szûrési csomagok
Speciális igények szerint összeállított, különbözô tartalmú szûrési csomagjaink megbízható megoldást jelenthetnek a
betegségek megelôzésében és a problémák idôben történô felismerésében. A szûrések a vállalati „cafeteria” csomagok
részét is képezhetik.

Életkorhoz kötôdô szûrések
Az életkorhoz kapcsolódó rizikófaktorok figyelembevételével kialakított szûrési csomagjaink alkalmasak az adott korosztály
jellemzô egészségügyi problémáinak célzott, korai felismerésére.

Tervezhetô öngondoskodás

Kútvölgyi Premium Kártyák

Átalánydíjas szolgáltatásainkat ajánljuk mindazoknak, akik
elôrelátóan szeretnének dönteni az egészségügyi
szolgáltatások igénybevételérôl. A szolgáltatáscsomagok
segítségével, egy évre elôre biztosíthatja az Ön és családja
számára szükséges szûrések, orvosi vizsgálatok és
beavatkozások színvonalát.

A Gold, Platinum és Diamond elnevezésû kártyák
komfortosított szakorvosi vizsgálatokat, 24 órás közvetlen
szakorvosi elérhetôséget, foglalkozás-egészségügyi szûrést,
kedvezményes fogászati és számos egyéb egészségügyi
ellátás igénybevételét teszik lehetôvé. A szolgáltatások
a megvásárlás napjától számított egy évig vehetôk igénybe.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy abban az esetben, ha
Kútvölgyi Premium Kártyák bármelyikét megvásárolja, a
foglalkozás-egészségügyi vizsgálatokat és azok hivatalos
adminisztrációját is ingyenesen biztosítjuk az Ön számára!
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Milyen célokra és élethelyzetekre ajánljuk Önnek Premium szolgáltatásainkat?

Ha Önnek az egészség érték és az idô számít…
Premium szolgáltatásainkat ajánljuk mindazon egyéni vállalkozóknak, illetve felelôs beosztásban dolgozó magánszemélyeknek,
akik számára már az egészségügyi állapot átmeneti változása is egzisztenciális és magánéleti következményekkel járhat.

Ha kiemelt figyelemmel gondoskodik hozzátartozói egészségérôl…
A Premium szolgáltatásoknak köszönhetôen, egy évre elôre megtervezheti és biztosíthatja az egészségügyi ellátást illetve
a betegségek megelôzését elôsegítô szûréseket családtagjai számára.

Ha fontos Önnek a munkában töltött idô…
A Premium szolgáltatások bármely vállalati gondoskodási és motivációs csomag optimális részét képezhetik. Lehetôvé
teszik a gyors egészségügyi ellátást és a kiesô munkaidô minimalizálását.

Ha a foglalkozás-egészségügyi ellátáson kívül többet is szeretne nyújtani…
Premium szolgáltatásaink hasznosak lehetnek azon munkáltatók számára, akik foglalkozás-egészségügyi ellátásra kötelezettek,
és emellett rugalmas, komplex ellátást kívánnak biztosítani munkatársaiknak.

Ha Önnek különleges elvárásai vannak…

A brosúrában foglalt információk tájékoztató jellegûek, változhatnak, nem minôsülnek üzleti ajánlatnak.



További információ:

Semmelweis Egyetem, Kútvölgyi Klinikai Tömb
1125 Budapest, Kútvölgyi út  4.
Ügyfélszolgálat: Tel: 06 1 325-12-04
E-mail: jarobeteg@kut.sote.hu
www.kutvolgyi.hu


